
Informacija Poljoprivrednog ureda 

Imate li namjeru nabaviti ovce, kokoši ili konje? 

Ne zaboravite da se morate registrovati kao vlasnik životinja u slučaju da imate ili 

ćete nabaviti neku od sljedećih životinjskih vrsta: konje, ovce, koze, perad (npr. 

kokoši, guske, ćurke), svinje (također patuljaste svinje), pčele, goveda, bumbare 

koji se koriste u plastenicima, krznene životinje (kanadska kuna zlatica, lisice ili 

rakuni), lame ili jelene. Također i mjesto na kojem držite životinje se treba 

registrovati (mjesto gdje životinje borave).  

Registracija se treba izvršiti bez obzira na broj životinja i u koje svrhe će se iste 

koristiti (važi, dakle i za životinje koje se koriste za hobi ili kao kućni ljubimci). 

Registracija se treba izvršiti čak i ako ćete životinje zadržati samo jedno kraće 

vrijeme (npr. ovce ili kokoši koje ćete držati samo preko ljeta). 

Elektronskim putem na stranici Nacionalne agencije za hranu: 

https://epr.ruokavirasto.fi (potrebni su bankovni kodovi) možete sami ispuniti 

prijavu, provjeriti vaše lične podatke kao vlasnik/posjednik životinje, te izvršiti 

korekciju podataka.  

Registraciju možete izvršiti pismenim formularom koji ćete dobiti u 

Poljoprivrednom uredu u Närpesu. Možete zatražiti i / ili predati obrasce kao prilog 

mailom, na adresu lantbruk@narpes.fi. Više informacija, kao i o brasce možete 

naći na internetskoj stranici Nacionalne agencije za hranu (Livsmedelsverket). 

 

Dodatne informacije koje se odnose na ovce i koze 

Sve ovce i koze se trebaju obilježiti ili trebaju imati oznaku na uhu odobrenu od 

strane Nacionalne agencije za hranu. Oznake se trebaju pričvrstiti prije odlaska 

životinje sa mjesta gdje je rođena, ali najkasnije do dobi od 3 mjeseci. Vi ste 

odgovorni za pravilno obilježavanje vaših životinja. 

Neoznačene ili neadekvatno označene životinje se ne smiju prebacivati sa jednog 

na drugo mjesto uzgoja (gospodarstvo, mjesto držanja životinje), prevoziti ili klati.  

Oznake za uho koje se stavljaju ovcama i kozama možete naručiti od službe za 

korisnike na broj telefona 09 85 666 002 (radnim danom u vremenu 8:15–16:00) ili 

mailom, adresa je: lammasvuohi@mtech.fi. Ova služba za korisnike vam također 

može pomoći pri registraciji ovaca. 

Nakon što ste se registrovali kao posjednik/vlasnik životinje, morate podnijeti 

zahtjev registru ovaca za upis korisničkih prava. Ovo se također obavlja preko 

Poljoprivrednog ureda (lantbrukskansliet). 
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Registru ovaca morate prijaviti ako se ovca ojagnjila, ako je uginula, ili je zaklana, 

kupljena, prebačena na drugo mjesto itd. u roku od 7 dana od dana kada se to desilo 

(prijava da se ovca ojagnjila u roku od 3 mjeseci). Svojim bankovnim kodovima se 

možete ulogovati u registar ovaca nakon sticanja korisničkih prava. Adresa registra 

je: https://elaintietojarjestelma.ruokavirasto.fi/elainas/  

Närpes stad ansvarskommun för landsbygdsförvaltningen i Kristinestad, Kaskö, 

Närpes, Korsnäs och Malax 

Tel. 040-6694716 

lantbruk@narpes.fi 

 


